

„КОМСОМОЛЕЦ КУБАНИ“

г. КРАСНОДАР

БАНИ

5 сентября 1974 г.



НОВОЕ

ЗНАКОМСТВО

ЩЕДРЫМ было нынешнее гастрольное лето на Кубани. На сценических подмостках показывали свое

искусство самые разные коллективы. Эстафету театрального искусства подхватил коллектив Московского областного театра драмы. Его гастрольная афиша разнообразна.

«Дипломат» С. Алешина переносит нас в бурный 1919 год. Место действия пьесы известного советского журналиста-международника Г. Боровика «Три минуты Мартина Гроу» — современная Америка. «Тяжкое обвинение» Л. Шейнина рассказывает о совести и моральной чистоте, о человеческом достоинстве. Классика представлена одной из лучших пьес А. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын». В репертуарной афише комедии американского драматурга Дж. Патрика «Стран-

ная миссис Сэвидж», английского драматурга Шеридана «День чудесных обманов». Будут показаны спектакли для школьников: сказка одного из основоположников советской драматургии для детей А. Шестакова «Финист — ясный сокол» и премьера театра сказка Л. Устинова «Бочка меда».

Гастроли Московского областного театра драмы будут проходить в помещении Краснодарского театра драмы имени М. Горького до 22 сентября, а с 23 сентября по 3 октября коллектив будет обслуживать сельские районы края.

Их спектакли увидят труженики Курганинского, Павловского, Усть-Лабин-

ского, Абинского, Красноармейского и Брюховецкого районов.